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Vallavalitsuses septembri-
kuus otsustatust

03. septembril otsustati:
— määrata Meeri külas asu-

vate Silva-7 ja Silva-9 katastriük-
suste sihtotstarbed;

— väljastada kirjalikud nõus-
olekud Nõo Hooldekodu tehno-
süsteemide muutmiseks seoses
lifti paigaldamisega, Pärnaõie kin-
nistu tehnosüsteemide muutmi-
seks ja Joosti kinnistule sauna püs-
titamiseks;

— väljastada ehitusload Nõo
alevikus Nõgiaru 16 elamu abi-
hoone püstitamiseks ja Unipiha
külas Kivila kinnistule üksikelamu
püstitamiseks;

— muuta kinnistu Hoolde-
kodu “Nõo” 1 nimi Nõo Hoolde-
kodu kinnistuks.

10. septembril otsustati:
— muuta Nõo alevikus asuva

Ees-Rohtla katastriüksuse nime ja
määrata aadressiks Hõbeoru tn 8;

— muuta Nõo alevikus asuva
Rohtla katastriüksuse nime ja
määrata aadressiks Hõbeoru tn 10;

— muuta Nõo alevikus asuva
Taga-Rohtla katastriüksuse nime
ja määrata uueks aadressiks Hõbe-
oru tn 12;

— muuta Nõo alevikus asuva
Sügaoru tn 6 katastriüksuse nime
ja määrata uueks aadressiks Hõbe-
oru tn 14;

— võtta vastu ja suunata ava-
likule väljapanekule alljärgnevad
detailplaneeringud:

* Fie Ain Uibopuu Maamõõ-
dubüroo poolt koostatud Voika

külas asuva Salu kinnistu detail-
planeering,

* Prope Mare Keskkonna
Agentuur OÜ poolt koostatud
Uuta külas asuva Salu kinnistu
detailplaneering;

— kinnitada alljärgnevate de-
tailplaneeringute lähteseisukohad:

* Nõo alevikus asuvale Lao tn
3 kinnistu detailplaneeringule,

* Nõgiaru külas asuvate
Metsa-Voodla kinnistu ja Kalvi
katastriüksuse detailplaneerin-
gule,

* Uuta külas asuvale Kingu
kinnistu detailplaneeringule.

17. septembril otsustati:
— eraldada MTÜ Termeco

TM-ile Luke Tervisemaja sansõlme
ja kogu ehituse lõpetamiseks
17 000 krooni;

— väljastada projekteerimis-
tingimused Unipiha külas asuvale
Kevade katastriüksusele üksikela-
mu ja abihoone ehitamiseks ning
Unipiha külas asuvale Päikese
katastriüksusele üksikelamu ja
abihoone püstitamiseks;

— väljastada ehitusluba Tartu
Observatooriumi kinnistule and-
meside masti püstitamiseks;

— väljastada kasutusluba Nõo
Veskijärve kinnistule paisjärve
taastamise käigus püstitatud Nõo
Veskijärvele — kasutamiseks vee-
hoidlana;

— määrata Ületee kinnistu ja-
gamise käigus tekkivate katastri-
üksuste nimed Ületee ja Teeääre ja
sihtotstarbed (maatulundusmaa);

— määrata Tartu tn 24 asuva
munitsipaalomandis oleva ehitise

aluse ja selle teenindamiseks vaja-
liku maa suuruseks 2947 m²; 

— määrata Tõravere alevikus
asuva munitsipaalomandis oleva
ehitise aluse ja selle teenindami-
seks vajaliku maa suuruseks
162 m²;

— määrata Nõgiaru külas Nõo
tn 16a asuva munitsipaalomandis
oleva ehitise (lauda) aluse ja selle
teenindamiseks vajaliku maa suu-
ruseks 3396 m²;

— määrata Nõgiaru külas Nõo
tn 32 asuva munitsipaalomandis
oleva ehitise (nuumikute sigala)
aluse ja selle teenindamiseks vaja-
liku maa suuruseks 3010 m²;

— määrata Luke külas asuva
munitsipaalomandis oleva ehitise
(Luke mõisa tall) aluse ja selle
teenindamiseks vajaliku maa suu-
ruseks 13 696 m²;

— määrata Etsaste külas asuva
munitsipaalomandis oleva ehitise
(elamu) aluse ja selle teeninda-
miseks vajaliku maa suuruseks
9623 m²;

— määrata Laguja külas asu-
vate munitsipaalomandis olevate
ehitiste (töökojad) aluse ja nende
teenindamiseks vajaliku maa suu-
ruseks 4903 m².

20. septembril otsustati:
— nimetada Nõo valla esinda-

jad asutamisel oleva SA Luke Mõis

nõukogusse (Jaan Poom) ja juha-
tusse (Rain Sangrnebo).

24. septembril otsustati:
— väljastada ehitusluba Nõo

alevikus Vana-Nõo tn 2 kinnistul
asuva üksikelamu rekonstrueeri-
miseks;

— väljastada kasutusload
Nõgiaru külas Paju tee 5 kinnistule
püstitatud elamu kasutamiseks
üksikelamuna ja Luke küla asu-
vale Maasika kinnistu püstitatud
üksikelamule;

— võtta vastu ja suunata ava-
likule väljapanekule Prope Mare
keskkonna agentuur OÜ poolt
koostatud Nõo alevikus asuva
Tartu tn 3a kinnistu (AS Terkar
kontor) detailplaneering;

— kinnitada Nõo ja Tõravere
alevike soojamajanduse halda-
miseks välja kuulutatud ainuõigu-
se konkursi tulemused. Edukas
pakkumine laekus AS Termox-ilt,
kelle pakkumine vastas kõigile
PKD-s esitatud nõuetele ja tingi-
mustele. Teisi pakkumisi ei esi-
tatud.

Kõikidel istungitel anti välja
korraldusi sotsiaaltöö korralda-
miseks.

Kokkuvõtte tegi 
vallasekretär AIRA LAUL

vallavalitsuses

NÕO VALLA VALITSUS MÜÜB AVALIKUL KIRJALIKUL ENAMPAKKUMISEL
ALLJÄRGNEV AD NÕO VALLALE KUULUV AD OBJEKTID:

— Tamsa külas asuva korteriomandi nr 3794004 ehk 728/1667 mõttelist osa Tapatsi elamu katastriüksusest, pindalaga 2,1 ha
ja reaalosana eluruumi (korteri) nr 4. Müügi alghind 160 000 krooni. Osavõtutasu on 300 krooni ja tagatisraha 1500 krooni.
Ümbrikule märkida “Kirjalik enampakkumine — Tapatsi korter". Pakkumiste avamine toimub 13. novembril 2007 kell 15.50;

— Tõravere alevikus asuva Tõravere pesula katastriüksuse, pindalaga 162 m2, millel paikneb garaaz-pesula. Müügi alghind on
55 000 krooni. Osavõtutasu on 300 krooni ja tagatisraha 1000 krooni. Ümbrikule märkida "Kirjalik enampakkumine — Tõravere
garaaz-pesula". Pakkumiste avamine toimub 13. novembril 2007 kell 16.00;

— Vana-Katlamaja katastriüksuse, pindalaga 2147 m2. Katastriüksusel paiknevad katlamaja ja elektroodkatlamaja. Müügi
alghind 1 400 000 krooni. Osavõtutasu 300 krooni ja tagatisraha 10 000 krooni. Ümbrikule märkida "Kirjalik enampakkumine —
Vana-Katlamaja". Pakkumiste avamine toimub 13. novembril 2007 kell 16.10.

Osavõtutasu ja tagatisraha maksta Nõo Vallavalitsuse kontole nr 10102020385004 Ühispangas hiljemalt pakkumiste avamise
päevale eelneval päeval kella 16-ks.

Pakkumised peavad olema laekunud Nõo Vallavalitsuse kantseleisse aadressiga Voika 23, 61601, Nõo alevik, hiljemalt
13. novembril 2007 kell 15.40. Hilinenud pakkumised saadetakse ilma avamata tagasi.

Müüdava varaga tutvumine toimub ajavahemikul 07.–09. novembrini 2007 Nõo Vallavalitsuse maaosakonnaga (tel 745 5434)
eelnevalt kokku leppides.

Enampakkumine viiakse läbi Nõo valla "Vallavara enampakkumisega müügi korra" punktide 19 kuni 32 alusel. Eeltoodud
korraga saab tutvuda Nõo vallakantseleis või veebilehel www.nvv.ee. 

Ostu-müügilepingu sõlmimisega seotud kulutused tasub ostja. 
NÕO VALLA VALITSUS

31. oktoobril on 2007. aasta eelarvest neljas Nõo valla
Kohaliku Omaalgatuse Fondile taotluste esitamise tähtaeg.

Rahalist toetust väikeprojektidele (kuni 10 000 krooni) on
võimalik taotleda Nõo vallas tegutsevatel füüsilistel või jurii-
dilistel isikutel.

Fondist on õigus toetust küsida füüsilistel isikutel (sh
huvigrupil, huviringil, õpilasrühmal) ja juriidilistel isikutel
(näiteks MTÜ-d). Toetuse raames kavandatavad tegevused
peavad aset leidma Nõo vallas või olema seotud Nõo valla-
ga.

Fondi eesmärkideks on:
— omaalgatuse ja initsiatiivi tugevdamine valla problee-

mide lahendamisel;
—  vallaelanike ühistegevuse toetamine;
—  vallaelanike ideede rakendamine valla arengu hüvan-

guks;
— valla arengu hoogustamine uuenduslike projektide

realiseerimise kaudu.
Rahastamist saab taotleda sotsiaalvaldkonna, kultuuri,

vaba aja veetmise võimaluste ja keskkonnavaldkonna projek-
tide toetamiseks.

Taotluste menetlemine ja toetuste eraldamine toimub
Nõo Vallavalitsuse 30.05.2004 määrusega nr 4 kinnitatud
“Konkursi “Nõo Valla Omaalgatuse Fondist rahalise toetuse
taotlemise” tingimuste ja korra” alusel.

Vormikohase blanketi taotluse esitamiseks saab Nõo valla
kantseleist või veebilehelt.

Vallasekretär AIRA LAUL

2007. aastaks eraldati riigieelarvest Tartumaa tänavavalgustuse
rekonstrueerimiseks ligikaudu 17 miljonit krooni, millega parenda-
takse tänavavalgustuse olukorda 20 Tartumaa vallas-linnas. Koos
kohalike omavalitsuste 20-protsendilise kaasfinantseerimisega tehak-
se Tartumaal rekonstrueerimistöid ~20,34 miljoni krooni eest.
Elanike arvu põhjal tehtud rahajaotuse tulemusena on Nõo vallas
võimalik tänavu teha tänavavalgustuse rekonstrueerimistöid ~1,33
miljoni krooni eest. 

Nõo Vallavalitsus pidas olulisemaks välja vahetada vanad suure
energiakuluga lambid-pirnid nii Nõo alevikus kui ka külade kesk-
asulates. Samuti nähti ette valgustamata tänavatele uute liinide ehi-
tamine ja vanade juhtimiskilpide väljavahetamine. 

Kuna läbiviidud riigihanke pakkumused ületasid eelarvelisi
maksumusi, tuli Nõo Vallavalitsusel esialgseid töömahtusid mõne-
võrra vähendada. Kokkuvõttes vahetatakse Nõo alevikus ja külade
keskasulates välja kõik vanad lambid (~270 tk), samuti vahetatakse
välja kaks kõige kehvemas seisukorras olevat juhtimiskilpi. 

Kui mujale on kavandatud 70 W võimsusega pirnid, siis Nõo ale-
viku Tartu tänavale on planeeritud paigaldada 150 W võimsusega
pirnid, et valgus jõuaks ka teisel pool tänavat paiknevale kõnniteele. 

On plaan rajada uutel metallmastidel ja maakaabliga valgustus
ümber uue spordihoone parkla ja Hariduse tänava algusosale. Veel
on kavas valgustada seni osaliselt või täielikult tänavavalgustuseta
Kalda, Kase ja Kuuse tänavad Nõo alevikus. 

08. oktoobril 2007 alustas riigihanke võitnud Elva ettevõte E.R.T.
Elekter OÜ lampide vahetamisega Uuta külas, nädala teisel poolel
jõuti lampide vahetamisega juba Luke külla. Kogu riigihanke raames
tehtavad tänavavalgustuse rekonstrueerimistööd peavad olema
lõpetatud 01. detsembriks 2007. Järgnevatel aastatel on kavas jõuda
valgustuse rajamiseni ka seni valgustamata tänavatel alevikes ja
kompaktse hoonestusega aladel külades.

AARNE TIMM,
maaosakonna juhataja

Nõo valla Kohaliku 
Omaalgatuse Fondist 
saab taas toetust taotleda

Nõo valla 
tänavavalgustuse 
rekonstrueerimisest

Lõpuks ometi võib ühele kauakestnud ettevõtmisele joone
alla tõmmata ja öelda: see on nüüd tehtud! Ligi kolm aastat
tagasi alustatud projektiga on lõpusirgele jõutud ja tänaseks
on Nõo noortekeskus avatud. Ehk teisisõnu: keskuse loomis-
periood on lõppenud ja alanud on tegutsemisperiood. Noored
on oma uue keskuse üles leidnud, jääb vaid loota, et kõik nad
leiavad seal endale meelepärast rakendust.

Aga ega meie noored siianigi niisama toanurgas tukku-
nud ole, ikka on leitud erinevaid võimalusi enese täienda-
miseks ja oma hobidega tegelemiseks. Mõnele meeldib roh-
kem ninapidi raamatutes tuhnida, mõnda ei suuda vanemad
kuidagi arvuti tagant lahti kangutada, mõni teine aga peab
hoopis rohkem lugu enda liigutamisest ja oma keha treeni-
misest. Aga meie vallas on juba mitu aastat väga popu-
laarne olnud bänditegemine — kultuurimajas on kõik saali-
ajad kinni ja igal pärastlõunal ja õhtupoolikul mürtsub ja
müriseb kogu vallamaja... Ent juba ligi kolm aastat on tegut-
senud ka Laguja külakeskuse tüdrukutebänd Plixid, kellele
käesolev aasta on üsna edukas ja esinemisterohke olnud.
Pikemat jutuajamist tüdrukute ja nende juhendaja Guido
Veidenbaumiga saate lugeda meie lehe 5. küljelt.

Kui noortekeskus on olnud avatud vaid mõne päeva, siis
Nõo Muusikakool on tegutsenud juba nii palju päevi, et
20. oktoobril võib tähistada oma 35. aastapäeva. Aastapäeva-
üritused algavad muusikakooli lipu õnnistamisega Nõo
kirikus ja jätkuvad kontsert-aktuse ja banketiga kultuuri-
majas. Mängurõõmu, aga ka edu meie noortele muusikutele!
Õpetajatele aga jõudu ja kannatlikku meelt oma tarkuste
jagamisel... ja suure unistuse täitumist — et muusikakool
saaks endale uue kodu...

Et Nõos töötavad väga tublid ja võimekad õpetajad, see
on ju ammu teada tõde. 10. oktoobril toimus maavalitsuse
saalis pidulik vastuvõtt aasta õppijatele ja õpetajatele, kooli-
tajatele ja koolituse toetajatele. Maavanem Esta Tamm andis
üle tänukirjad Tartumaa Aasta Õpetajatele 2007, nende seas
ka Nõo Põhikooli loodusainete õpetajad Külli Liblik ja Evi
Piirsalu ning Nõo Reaalgümnaasiumi vene keele õpetaja
Tiiu Tirmann. Meie toimetaja Milvi Pensa jutuajamised
nendega leiate käesoleva lehe 4. küljelt.

On suur tõetera ütlemises, et jaanist jõuluni on vaid üks-
ainus samm. Alles me valmistusime lapsi kooli saatma, alles
elasime sisse uude kooliaastasse, aga juba mõlguvad meeles
jõuluaeg ja aastavahetus. Koduloomuuseum teeb ettevalmis-
tusi jõululaada korraldamiseks, lehetegijad aga mõtlevad
meie valla aastalõpupeole, eriti aga ühele osale sellest —
aasta inimese valimisele.

NÕO VALLA AASTA INIMENE 2007

Nõo valla Aasta Inimene 2007 kandidaate saab esi-

tada 7. detsembrini. Kastid sedelite jaoks on alates no-
vembri algusest vallavalitsuse ja põhikooli kantseleis, Nõo ja
Luke raamatukogus, Nõgiaru  poes, Nõo A ja O kaupluses,
Nõo päevakeskuses. Oma eelistustest saad teada anda ka
toimetuse või valla kantselei telefonidel (745 5237,
745 5108), toimetuse mobiiltelefonil 510 2872 või e-postiga
(vallaleht@nvv.ee). Kõigi aasta inimese valimisel osalenute
vahel loosime välja Nõo valla 2008. aasta kalendri.

Nagu tavaks, ootame, et lisaks oma kandidaadi nimele
panete kirja ka põhjenduse, miks teie arvates just see inimene
just käesoleval aastal tehtu või saavutatu eest väärib seda
tiitlit. 

Rohket osavõttu!
KAI TOOM

toimetuse veerg

Noortekeskuses saab maalida ja joonistada, aga on tore ka niisama
huvijuht Triin Tiitsuga (paremal) juttu ajada.

Nõo Vallavalit sus oot ab 2008. aasta eelarvet aotlusi

Eelarvetaotlused palume esitada hiljemalt 31. oktoobriks 
e-postiga pille@nvv.ee või posti teel Nõo Vallavalituse 

aadressil Voika 23 Nõo alevik Tartumaa 61601.


